

Мы продолжаем знакомить Вас с общественными организациями Славутича. В прошлом номере мы писали о городском центре работы с женщинами. Сегодня хотим рассказать о молодежи города, которая небезразлична к его судьбе, а значит — и к своему собственному будущему. Более 80 активных молодых людей Славутича собрала общественная организация "Украинская социал-демократическая молодежь" (УСДМ), девиз которой "С людьми и для людей!"

Для этих ребят слова "свобода", "демократия", "социальная защита" имеют конкретный смысл. Перед ними уже давно не стоит проблема самореализации, потому что они заняты нужным и полезным делом. Судите сами. Славутичская молодежь уже давно занимает важное место в городской системе самоуправления и принимает активное участие в решении многих социальных проблем. Ребята из этого объединения входят в состав Молодежного Совета города, в котором они учатся принимать важные управленческие решения, брать на себя ответственность за решение городских проблем.



▲ Дети города активно включились в акцию "Квартальный вопрос"

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СЛАВУТИЧА. МОЛОДЕЖНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

Ребята из УСДМ

— Для молодежи города провели большое количество мероприятий, которые имеют обучающую, культурную и социальную направленность.

— Организовали для студентов Славутича многоуровневый тренинг по теории и практике разработки современных веб-проектов на базе современного городского информационного центра, созданного при поддержке Всемирного центра ОРТ — образовательной организации, которая является одной из крупнейших общественных организаций мира.

— Организовали курсы по парикмахерскому искусству для школьников города.

— Познакомили славутчан с творчеством земляка — черниговского художника Л. Могучева.

— Приняли участие в разработке проекта по профилактике среди молодежи алкоголизма, наркомании, табакокурения и СПИДА, который стал победителем городского конкурса общественных инициатив.

— Провели целый ряд спортивных мероприятий для жителей Славутича.

Именно эта общественная организация стала инициатором акции по благоустройству города собственными силами. Ребята помогли обустроить игровую площадку в детском доме, привели в порядок парк в одном из городских кварталов, зону отдыха вокруг города, провели акцию "Квартальный вопрос" в нескольких славутичских дворах. А сколько проведено спортивных мероприятий для молодежи!

Постепенно за 2 года молодежное объединение стало незаменимым участником многих городских мероприятий: конференций и семинаров, благотвори-

тельных акций, концертов, конкурсов, фестивалей. Ребята тесно сотрудничают не только с городскими властями, но и с другими общественными организациями города.

"Мы хотим и будем жить в самом лучшем городе Украины!", — говорят ребята и делают все для достижения своей цели.

Всех, кто думает так же, поддержат по адресу молодежной организации:

Ул. 77-й гвардейской Дивизии, 1, комната 109,
г. Славутич Киевской обл., 07100,
тел. + 38 04479 2 35 72, e-mail: mcd-1@yandex.ru
Глава организации — Дмитрий Величковский

▼ Работа кипит. Ребята обустривают игровую площадку в детском доме

